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   ACTA No. ASU-02 
 

TEMA:  

ASAMBLEA GENERAL #2 ASOCIACIÓN DE USUARIOS BOGOTA 

AÑO 

2021 

MES 

10 

    DÍA 

    7 

HORA INICIAL:   2:00    HORA FINAL:  3:00                                   LUGAR DE REUNION: IBERIA 

 

AGENDA:  
Apertura Buzones  
Saludo y bienvenida  
Presentación de representación de Viva 1 A 
Socialización de DEBERES Y DERECHOS 
Recepción solicitudes OAUS y aclaración dudas 
Compromisos 
Cierre asamblea 
 
 
 

 

CONVOCADOS:  
 
- Edwin Rodríguez- SIAU Chapinero 
-Maria Alejandra Rojas- Líder Zonal de Calidad y 
servicio. 
-Andrés Cárdenas – presidente Asociación de 
Usuarios 
-Geraldine Galeano- Miembro asociación de 
usuarios 
 
 
 
 

FACILITADOR/MODERADOR: Maria Alejandra Rojas  RESPONSABLE ACTA: Maria Alejandra Rojas  

 

GENERALIDADES DE LA REUNIÓN / DESARROLLO AGENDA 

 
1. El día 7 octubre se realiza apertura de Buzón de asociación de usuarios, se deja fotografías de 

evidencia apertura en presencia de testigo (usuario), no se encuentra registros en ninguna de las 

sedes AV DORADO, IBERIA, CHAPINERO, CALLE 118 y VENECIA. 

2. Saludo y bienvenida 

Siendo las 3:00 Pm se da inicio a la Asamblea General de la Asociación de Usuarios de Viva 1 A de la 
ciudad de Bogota; se realiza presentación por parte de Servicio al Cliente Edwin Rodríguez Líder zonal de 
calidad y servicio; se da la bienvenida y agradecimiento a todos los usuarios que acudieron a la 
convocatoria y la importancia de la asistencia a la reunión.  
 
Se inicia presentación por parte de EDWIN RODRIGUEZ en DEBERES Y DERECHOS: 
 
DEBERES 
Procurar en forma permanente por el cuidado de la salud personal y de la familia y de promover las 
gestiones del caso para el mantenimiento de las adecuadas condiciones de salud pública.  
• Informar de forma clara y oportuna lo relativo a su estado de salud, deterioro físico y circunstancias 
relacionadas con su seguridad social. 
• Actuar de buena fe frente al sistema y sus actores.  
• Cumplir con su cita y atender todas las indicaciones dadas por el médico tratante para el cuidado de su 
salud. 
• Cancelar el valor del copago, cuota moderadora o pago compartido según corresponda.  
• Cuidar y hacer uso racional de los recursos de la IPS y de la seguridad social.  
• Brindar un trato respetuoso y digno al personal asistencial y demás pacientes.  
• Asistir 15 minutos antes de la hora programada para su cita. Comprometerse con el consentimiento 
informado.  
• Cancelar con 6 horas de anticipación su cita en caso de no poder asistir.  
• Respetar la preferencia en la atención a los pacientes con discapacidad.  
• Tener el acompañamiento de un adulto en la atención para los pacientes menores de 14 años, así como 
también para los pacientes discapacitados.  
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• Abstenerse de acudir a la Ips bajo el estado de sustancias alucinógenas o de alicoramiento; así mismo 
está prohibido Fumar e ingresar mascotas y/o armas de fuego a las instalaciones de la IPS. 
 
DERECHOS 
A elegir libremente al médico y profesionales de la salud de nuestro staff corporativo.  
• A recibir una atención integral de sus problemas de salud, dentro de un funcionamiento eficiente de los 
recursos disponibles.  
• A ser informado de todo lo relativo a su atención médica, con sentido humano y reconociendo el nivel de 
aprendizaje. • A participar en los programas de Promoción de la Salud y Prevención de la Enfermedad, 
siempre y cuando cumpla con los requisitos establecidos.  
• A expresar y a que se tengan en cuenta los deseos, necesidades y decisiones relacionadas con el 
proceso de atención.  
• A recibir atención preferencial si es un paciente con discapacidad, de acuerdo al protocolo establecido.  
• A obtener una segunda opinión de un profesional de la salud adscrito a la IPS, cuando se demuestre que 
la atención no fue resolutiva de acuerdo a la patología del paciente.  
• A conocer las herramientas formales para presentar reclamaciones, quejas sugerencias y la forma de 
comunicarse con la administración de la IPS, así como también de recibir respuesta verbal o escrita según 
el caso.  
• A participar en las instancias de deliberación, veeduría y seguimiento del sistema. 
 
 

3. Se informa a asociación de usuarios que buzones de registro de asociaciones de usuarios 
ubicados en oficinas de SIAU se encuentra vacío a la fecha. 

4. Presidente presenta gestiones realizadas durante el primer mes de la Asociación de usuarios 
- Correo  
- Nombramiento asociación  
- WhatsApp 
- Personería Jurídica 
- Pagina Web en proceso de creación  

- Asistente administrativo para generación de acta  
   

5. Se enviará oficio con el fin de promover la vinculación a la asociación de usuarios, para escalar 

solicitud a áreas correspondientes de VIVA 1 A, se comenta adicional a la asociación que 

actualmente el área de comunicaciones tiene la solicitud para dejar los datos entregados de OAUS 

en la pagina web de VIVA 1 A. 

6. Presidente de Asociación de Usuarios consulta si se cumple con lo reglamentario para acceso con 

personas con discapacidades, adulto mayor y gestante; se le informa que VIVA 1 A cuenta con la 

infraestructura y dotación para atender a todo usuario, con discapacidad, además de contar con 

protocolos de atención prioritaria para los usuarios adultos mayores y gestantes.  

7. Se informa de la importancia de socializar a los usuarios de las campañas de PYP llevadas a cabo 

en nuestras sedes, actualmente se cuenta con vacunación de Rubiola y sarampión de 0 a 10 años. 

8. Se informa que para próxima asamblea por parte de VIVA 1 A se realizara capacitación en 

COPAGOS, a cargo de Jonathan SIAU IBERIA.  

9. Se establece fecha de próxima asamblea para el 11 noviembre 2021 

https://teams.live.com/meet/93814356984767 

   

   
 
 

Se da cierre a asamblea siendo las 4:30 PM  
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PLAN DE MEJORAMIENTO (SI APLICA) 
 

COMPROMISOS 
 
RESPONSABLE 
 

FECHA DE 
SEGUIMIENTO Y/O 
ENTREGA 

AÑO MES DIA 

Comité de Ética Hospitalaria (Ciudadana) Directores sede 2021 11 07 

Participación en Asamblea asociación de usuarios Directores Sedes y Siau 2021 11 07 

Presentación COPAGOS  SIAU IBERIA 2021 11 07 

Envió Acta OAUS  Presidente asociación 
usuarios 

2021 11 07 

Escalación solicitudes OAUS a áreas encargadas 
VIVA 1 A 

Alejandra Rojas  
2021 11 07 

 

 

FIRMAS ASISTENTES: 
 

 

 
CONVOCADOS/ASISTENTES 
 

 
Nombre 
 

Cargo/Dependencia Asistencia-Firma 

 
MARIA ALEANDRA ROJAS 
GUTIERREZ 

LIDER ZONAL DE CALIDAD Y 
SERVICIO 

 

EDWIN RODRIGUEZ  
 

SIAU CHAPINERO  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

Alejandra Rojas
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